

检验我市多种形式消防救援队伍业务水平

市消防救援支队开展比武竞赛



本报讯(记者贺君)日前,市消防救援支队组织开展了多种形式消防救援队伍比武竞赛,乡镇消防队、企业消防队、重点单位微型消防站等15支代表队参加。

本次比武共设置百米负重、一人三盘带连接、一车三枪操、垂直更换水带操4个竞赛科目,比赛旨在检验多种形式消防队伍的建设水平,进一步提升队伍的战斗力和战斗力,为我市火灾形势持续稳定提供有力保障。

赛前,消防员示范并详细讲解了每个项目的动作要

领、操作方法、注意事项等。全体参赛队员精神饱满、严守纪律、服从裁判,同场竞技,一争高低。经过激烈的比赛,有3家社会单位和6人在此次比赛中表现突出,获得表彰。

比武结束后,该支队支队长刘增民结合此次比武情况,对参赛队伍提出了要求,希望各单位认真总结经验,加强硬件建设,强化业务技能训练,不断提升队伍综合救援能力;希望各单位努力打造具有实战能力的队伍,以点带面,立足实际,进一步

推进专职消防队伍建设迈上新台阶;希望各单位以此比武为契机,不断增强消防安全责任意识,严格落实消防安全措施,提升单位自防自救能力,为辖区消防安全形势稳定作出更大贡献。

通过开展这次比武竞赛,全面检验了我市多种形式消防救援队伍的业务水平,提高了队员的实际操作能力和综合战斗力,全面夯实了企业火灾防控基础。

上图 赛场上,参赛队员全力以赴,一争高低。

刘明明 摄

马村区消防救援大队 筑牢企业消防安全“防火墙”

本报讯(记者贺君)为切实筑牢辖区企业消防安全“防火墙”,坚决遏制重特大火灾事故发生,近日,马村区消防救援大队消防人员对辖区企业进行了消防安全检查。

消防人员对企业疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施器材配备是否完好有效,用火、用电管理制度是否落实等情况进行了详细检查,并在查看工作会

议记录、教育培训记录、灭火演练记录等资料后,告诫企业负责人和消防安全管理人要切实履行消防安全管理职责,做好场所隐患排查工作。

针对检查中发现问题,消防人员要求企业负责人立即整改,并在今后工作中严格落实安全生产责任制,加强职工的消防教育培训,加大火灾隐患自查自纠力度。

中站区消防救援大队 消防培训走进物流园

本报讯(记者贺君)为进一步加强辖区物流园的消防安全工作,近日,中站区消防救援大队消防人员深入辖区武钢物流园开展了消防安全培训。

培训中,消防人员结合近期发生的火灾案例,向参训人员详细介绍了消防安全工作的重要性、火灾的成因、火灾的危害性、火灾的扑救、火场逃生等,并对物流园内的消防设施维护、使用等注意事项进行了介绍。

消防人员还指出物流园内存

在货物多、堆放杂乱且占用消防车通道的安全隐患,告诫相关人员要积极整改,消除安全隐患。通过燃烧汽油桶模拟火灾,消防人员让参训人员使用灭火器扑救,将培训内容与实际相结合,切实提高参训人员扑救火灾和疏散逃生的能力。

通过此次培训,进一步提高了参训人员的消防安全管理水平,为辖区消防安全形势持续稳定打下了坚实的基础。

孟州市消防救援大队 “问诊”重点企业消防安全

本报讯(记者贺君)日前,孟州市消防救援大队消防宣传人员深入辖区重点企业开展了消防安全检查。

检查过程中,消防宣传人员重点就企业建筑消防安全布局、防火间距、耐火等级、防火分区是否符合消防技术标准,建筑消防设施是否完好有效等问题展开检查。消防宣传人员对企业

消防安全负责人强调,要按时做好消防器材检查工作,确保消防器材保持良好状态;切实落实消防安全管理制度,确保不发生任何火灾事故;积极组织员工开展灭火演练,提高员工的自防自救能力。

通过此次检查,及时清除了企业内部存在的消防安全隐患,确保了辖区消防安全形势持续稳定。

博爱县消防救援大队 深入医院检查消防安全

本报讯(记者贺君)11月25日,博爱县消防救援大队对辖区医院开展了消防安全检查。

消防检查人员详细查看了辖区医院的消防安全责任制落实情况,重点对日常防火巡查检查记录、消防设施定期维护保养和检测记录、员工日常培训记录等资料进行了查看。消防检查人员还查看了门诊部、住院部等重点部位的安全出口、疏散通道是否保持畅通;应急照明、疏散

指示标志及灭火器材是否完好有效;消防控制室值班人员是否持证上岗,自动消防设施是否运行正常等,并现场了解了医务人员消防安全知识掌握情况。

针对检查中发现问题,消防检查人员要求医院立即整改,并要求医院负责人增强消防安全意识,加强日常消防安全管理及隐患排查,并结合实际开展有针对性的消防培训及演练,切实提高自防自救能力。

沁阳市消防救援大队 持续推进消防宣传工作

本报讯(记者贺君)为扎实推进党史学习教育,持续推进“我为群众办实事”主题教育实践活动深入开展,近日,沁阳市消防救援大队立足实际,先后深入辖区敬老院、企业和重点单位开展了消防知识宣讲及消防安全培训。

“大爷,咱在床上休息的时候可不能吸烟啊,那样容易引起火灾。”在沁阳市中心

敬老院,消防员关心老人的日常起居、衣食住行,为老人讲解如何预防火灾、如何自救逃生、怎样扑救初起火灾等消防知识。

在企业,消防员将理论和实际结合起来,组织员工进行灭火实操演练,重点介绍灭火器、消火栓的正确使用方法。

在商场、酒店等重点单位,消防员向员工详细介绍了

防火门、安全出口、疏散指示标志、应急照明灯、火灾自动报警、烟感系统的作用,并利用现场的灭火器和消火栓,让每位员工进行操作,确保每人都能够正确操作使用。

通过一系列的消防宣传培训,进一步增强了群众的消防安全意识,有效拓宽了消防宣传的覆盖面,确保消防安全工作深入人心。

温县消防救援大队 帮扶指导微型消防站建设

本报讯(记者贺君)为扎实做好辖区火灾防控工作,全面提升辖区单位防御火灾的能力,近日,温县消防救援大队消防宣传人员深入辖区重点单位开展了微型消防站帮扶指导工作。

消防宣传人员为辖区重点单位微型消防站队员讲解了日常防火巡查、应急疏散、

装备器材和个人防护用具的使用方法等,要求微型消防站队员熟悉本单位及周边交通道路状况、消防水源、消防车通道、站房内疏散通道及灭火器数量和位置等。消防宣传人员还对如何正确使用战斗服、逃生面罩、灭火器、消防水带等向微型消防站队员进行了详细讲解,进一步

提升队员的消防技能水平。

通过此次帮扶指导,进一步提高了辖区重点单位微型消防站队员在遇到突发事件的临场应变能力和扑救初起火灾的能力。下一步,该大队将不断完善辖区微型消防站的建设,切实发挥微型消防站的作用,努力为辖区消防安全形势稳定提供有力保障。